11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 56

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 19.01.2012 18:58:43

dopmupoBaHusi 3aKim0ueHust Bpaua: 21.01.2012 19:06:47

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/253955/answer/254147




OOpaTuTech B BHILIECTOSINYI0 MEOUIIMHCKYIO0 OPraHU3aluio. IPYU ABYCTOPOHHEM THAPOHEedO03€e C
HapyILIEHUEM BHIETUTETbHOW QYHKIIUY - TOXKHEI IaTh.



